
GÜZELYURT BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI 

 

 

 

Tarih   :27 Mayıs 2019 Pazartesi 

Saat   :19:00 

Toplantı Sayısı :9 

Yer        :Merkez Bina 

 

 

 

  Toplantıya Katılanlar                          Toplantıya Katılmayanlar 

  1- Mahmut Özçınar        (Belediye Başkanı)  1- Doğa Zeki (Meclis Üyesi)  

2- Mustafa Momin          (Meclis Üyesi)     

  3- Niyazi Özekmekçi      (Meclis Üyesi)                    

  4- Hasan Kalkanlı           (Meclis Üyesi)                      

  5- Osman Kasaboğlu       (Meclis Üyesi) 

  6- Coşkun Talihsiz      (Meclis Üyesi) 

  7- Emre Sağanak             (Meclis Üyesi) 

   8- Salih Saldam      (Meclis Üyesi)  

9- Aliye Gilanlıoğulları      (Meclis Üyesi) 

10- Veleddin Taşkent      (Meclis Üyesi) 

11- Cemal Darbaz           (Meclis Üyesi) 

12- Cemal Kaş      (Meclis Üyesi) 

13- Tansay Doğu              (Meclis Üyesi) 

14- Uğur Saygılı              (Meclis Üyesi) 

15- Nevzat Uluç      (Şube Amiri) 

16- Şerif Nur Oyal      (Kıdemli İdare Memuru) 

                 

  

Gündem  

1- Yurt dışı ziyaretleri hakkında bilgilendirme 

a) Manisa 

b) Macaristan 

c) Türk Dünyası Belediyeler Birliği genel kurulu 

2- Memduh Şeker Ltd'in Belediyemize hibe başvurusu 

3- Faaliyetler hakkında bilgilendirme 

4- Yatırımlarla ilgili bilgilendirme  

 

 

Gündem maddelerine geçilmeden Belediye Başkanı Mahmut Özçınar, kendisinin ve 

bazı meclis üyelerinin yurt dışında olmasından dolayı uzun süre toplantı olmadığını dile 

getirdi.   

 

 

  Gündem 1: Yurt dışı ziyaretleri hakkında bilgilendirme 

a) Manisa :  

Mahmut Özçınar;  25 Nisan – 29 Nisan tarihleri arasında 479. Manisa Mesir 

Şenliklerine 4 meclis üyesi ile katılım sağlandı.  

 

Hasan Kalkanlı;  güzel bir şekilde ağırlandık. Manisa Valisi, Manisa Büyükşehir ve 

Şehzadeler Belediyeleri ile karşılıklı plaket takdiminde bulunduk. Mesir saçımına 

katıldık.  

 



Mahmut Özçınar; yurt dışı seyahatleri hakkında bilgi verdi.  

 

1-4 Nisan 2019 Avrupa Konseyi  

25-29 Nisan 2019 Macaristan  

2 Mayıs 2019 Türk Dünyası toplantısına katıldım. Türk Dünyası Belediyeler Birliği 

seçimlerine tekrardan yönetim kuruluna seçildim. Ayrıca tüm bu ulaşımlar Belediyeler 

Birliği tarafından  karşılandı.  

 

2- Memduh Şeker Ltd'in Belediyemize hibe başvurusu 

Mahmut Özçınar; Tamöz Ltd. olarak Belediyemize HA 25V-767901 şasi numaralı 

Suzuki Alto  aracı hibe etmiştir.  

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, Tamöz Ltd.’in hibe etmiş olduğu HA 25V-767901 

7/2019       şasi numaralı Suzuki Alto  aracın Belediyemiz araç filosuna alınmasına oybirliği ile  

     karar verildi.  

 

Mahmut Özçınar; Müdürümüz Süleyman Aldağ, yaş haddinden dolayı emekli olmuştur. 

13 Ekim 2010 tarihinde intibakı yapılan Nevzat Uluç 1 Mayıs 2019 tarihi itibarıyle Mali 

İşleri yürütecek ve çeklerde imza yetkisi olacak.  

 

Gündem 3: Faaliyetler hakkında bilgilendirme  

Mahmut Özçınar; 28 Haziran – 7 Temmuz 2019 tarihleri arasında Festival 

düşünülmekte. Sponsor sorunları vardır. Çalışma yapılmalı. Bütçe açığı var. Tahsilatlarda 

düşüş var. Tüzüğümüz de geçmemiştir. Tasarrufa gidilmesi gerekir. İlgili Komitenin 

erken zamanda programı tartışıp karar vermesi bütçenin netlik kazanması  

 

Meclis Üyeleri;   festivalle ilgili yapılacak olan gerek bütçe, gerekse programın maliyeti 

tasarruf tedbirleri alınarak düzenlensin ve Meclis gündeminde değerlendirilsin. 

 

Tansay Doğu; son zamanlarda 2 konser yapıldı. Sosyal Komitede olan arkadaşların bile 

haberi yok. 

 

Mahmut Özçınar; suda büyük sıkıntılar var.   

 

Uğur Saygılı; akıllı sayaca geçilmesi gerekir.  

 

Tansay Doğu;  tasarruf yapılması gerektiğini belirten önceden dağıtılan yazılardaki 

maddeleri açıklayın. 

 

Mahmut Özçınar; festival için yalnız Manisa Belediyesi meclis üyeleri davet edilecek. 

Diğer belediyelerin sadece başkanlarına davet yapılacak.   

 

Uğur Saygılı; aylık hesaplar hakkında bilgi isteriz.  

 

Mahmut Özçınar; köylere yatırım kendi vergilerinden yapılsın. 

 

Osman Kasaboğlu; muhtarlarla görüşülsün, tahsilat için onlardan yardım alınsın. 

 

Uğur Saygılı; zaman zaman muhtarlarla görüşülmesi gerekir. 

 

Mahmut Özçınar; köyler 2008 yılında Belediyelere bağlandı. Köylere harcanan miktar 

toplanan paradan daha fazladır.  

 

Cemal Kaş; su borçlarının ödenmemesi  sorun yaratmaktadır.  

 



  

 

 

 

Gündem 4: Yatırımlarla ilgili bilgilendirme 

Mahmut Özçınar;  

 Mali konuda büyük sıkıntı yaşıyoruz.   

 Kent Park Projesinde Mehmet Kuşçu çalışmalar yapıyor.  

 Belediye Merkez Binası yapımında Gerçek İnşaat çalışıyor.  

 Emekliye çıkan personellerin ödemeleri için 2 milyon borçlanma talep ettik.  

 

Cemal Darbaz; Baf Ülkü Yurdu Spor Kulübü dilekçesini Meclis üyelerine dağıttı.  

 

Gündem dışı konu olan kulübün tombala yapma dilekçesi inceledi. 

 

Mahmut Özçınar; kulüplerin tombala yapabilmeleri için Spor Dairesinden izin alması 

gerekir. Özellikle tesis dışında yapılacak izni Belediyemize getirirse programlarımızın 

aksatılmaması durumunda biz tüm kulüplerimize katkı koymaya hazırız.    

 

Niyazi Özekmekçi; Belediyenin gösterdiği yerde yapılsın. 

 

Cemal Darbaz; külüplere eşit verilsin. 

 

Yapılan görüşmeler sonrası toplantı sona erdi.    

 

 

 

 

Mahmut ÖZÇINAR 

Belediye Başkanı 


